



■拜仁新帥哥迪奧拿(左2)在行政總裁路明尼加(右2)陪同下見記者。美聯社

哥迪奧拿正式任教拜仁

昨日，上季奪得「三冠王」的德甲班霸拜仁慕尼黑召開了新聞發佈會，42歲的西班牙主帥哥迪奧拿正式上任。拜仁主席漢尼斯、行政總裁路明尼加，以及體育主管森馬陪同哥迪奧拿出席了新聞發佈會。在新聞發佈會上，哥迪奧拿表示，執教拜仁是一次全新的挑戰，他還為自己尚不熟練的德語而道歉。

哥迪奧拿在昨日見傳媒，他表示2012年離開西甲巴塞羅那後，在美國紐約休息1年，現時精力充沛，期待新挑戰，

「我是時候需要新挑戰，拜仁給我這個機會，在紐約休息時，每個周末都會收睇德甲，特別是拜仁的比賽，但我承認自己仍需要時間去詳細了解德甲。」

記者會上，哥迪奧拿多用德文回答問題，並笑着指德文水皮，希望傳媒見諒。哥迪奧拿開玩笑說：「能夠來到慕尼黑我感到非常高興，執教拜仁對我來說是一份禮物，你們知道，學習德語對於一個生活在紐約的人來說並不容易，但我會努力學習，相信接下來會提高不

少。」談到自己選擇執教拜仁的原因，哥迪奧拿言簡意賅：「基於拜仁歷史和這批優秀的球員。」

拜仁行政總裁路明尼加透露，在2011年7月於慕尼黑進行的奧迪盃賽期間，他和漢尼斯同哥迪奧拿有了首次的交談，正是在那次會談中，雙方就如今的合作達成了初步的一致。那之後，漢尼斯在紐約和哥迪奧拿進行了正式的溝通，雙方只用了不到5分鐘的時間就任教一事達成一致。 ■香港文匯報記者 梁啟剛

重演歐國盃決賽戲碼



西班牙 4強 再遇意大利

今仗開賽僅3分鐘，恩尼斯達把球分到左路，左後衛佐迪艾巴單騎直入，擺脫3名守將下快腳抽入，打開紀錄。換邊後17分鐘，後備入替不久的費蘭度托里斯接應皮洛迪古斯的傳中，插水式頭槌建功拉開至2:0。完場前3分鐘，西班牙突然後場長傳，尼國後防空虛，佐迪艾巴單刀直搗黃龍，扭過門將從容奠定3:0勝局。擊敗尼日利亞後，西班牙又創一項讓人顫抖的新世界紀錄，連續28場正式比賽不敗。

2012年歐國盃，世界冠軍西班牙在決賽中4:0橫掃意大利。23日當天與尼日利亞一戰中梅開二度的佐迪艾巴說：「接下來的這場準決賽，同去年歐國盃決賽肯定不同，他們(意大利)一定會全力爭勝，決賽是他們的目標，也是我們的。」

中場發動機恩尼斯達說：「這將是一場精彩的準決賽，讓我們看看誰能笑到最後。我們以前從沒懼怕過這個對手，現在更不用說了。」此役攻入個人本屆盃賽第5個入球的費蘭度托里斯則表示，意大利過去在歷史上曾一度是西班牙的噩夢，從來都是非常危險和可怕的對手，西班牙此次必須在歷史戰績上增添有利的砝碼。

主帥：對意大利挑戰大

談到對老對手意大利的準決賽時，西班牙主帥迪波斯基說：「意大利保持了去年歐國盃亞軍的主框架，並沒有多大變化，他們肯定很想打決賽。這場比賽對我們很重要，同時也是一個很大的挑戰。」

儘管在小組賽末輪以3:0大勝尼日利亞，但西班牙的防守體系在比賽中也受到了非洲雄鷹的很大衝擊，迪波斯基賽後表示，西班牙需要保持更好的攻守平衡。今仗下半場法比加斯似乎有些受傷而被迪波斯基換下，對此老帥表示，「法比仔」的傷勢應該不重，但還需要隊醫的檢測確認。 ■香港文匯報記者 梁啟剛



隨著24日以3:0大勝小組最後一個對手尼日利亞，世界冠軍西班牙在本屆洲際國家隊小組賽階段如賽前所料以全勝戰績挺進準決賽，27日他們將迎來老對手意大利，重演去年歐洲國家盃決賽戲碼。展望準決賽，西班牙隊員和教練對這場比賽表達了期待。

望準決賽，西班牙隊員和教練對這場比賽表達了期待。

巴神腿傷 4強將缺陣

新華社 里約熱內盧 23日電 意大利足球協23日宣佈，由於前鋒巴洛迪利(巴神)腿部受傷，他將缺席意大利對陣西班牙的洲際國家盃4強戰。

這位22歲的AC米蘭前鋒在本屆比賽中已經攻入兩球，在27日球隊對陣西班牙的準決賽中他原本也被寄予厚望。意大利足協稱，22日下午對巴洛迪利所做的醫療檢查顯示他的左腿肌肉拉傷，「巴洛迪利不能參加6月27日舉行的準決賽。在接下來的幾天裡，將對他的傷勢進行評估，再決定他能否參加30日的比賽(決賽或爭奪第3名)」，足協在一份聲明中表示。

早些時間，意大利足協確認右後衛阿比迪由於肩部脫臼被撤下，中場蒙杜利不則是頭部受傷。阿比迪在上周六意大利2:4輸給巴西的比賽中摔傷了肩部。隊醫卡斯特拉齊表示，阿比迪將立即返回意大利，「繼續參加比賽無望。」卡斯特拉齊說，蒙杜利禾的腦部掃描沒有明顯問題，但他的傷情也需要進一步被評估。

佐迪艾巴射入空門。路透社

費蘭度托里斯頭槌破門。法新社

迪波斯基場邊指揮。美聯社

答謝支持

雖然在B組最後一戰，吞下烏拉圭8蛋，但圖中的大溪地眾將在賽後向巴西當地的支持者答謝。至於烏拉圭獲次名入4強，將撼東道主巴西。 法新社

巴神訓練時倒下。美聯社

前阿仙奴傳奇：倫敦唔啱朗尼



朗尼(右)去向未明。法新社

多間傳媒認為，曼聯射手朗尼若離開，將轉會投車路士和阿仙奴；不過阿仙奴傳奇球星阿當斯警告朗尼，如果這位射手要來到倫敦，更恐怖的媒體環境會令他產生更多雜念。阿當斯說，「朗尼無疑是個超級球員，從技術上講他是夢幻級的，但我不知道他在場外的心態如何，以及他在球場上的敬業精神。」

朗尼加3千萬鎊換C朗？

此外亦有消息指，曼聯和西甲皇家馬德里正準備將C朗與朗尼交換，整個交易估價高達9,000萬鎊。朗尼若去馬德里，皇馬更願意將C朗送回奧脫福。報道稱，皇馬屆時願意以6,000萬鎊的價格將C朗賣給曼

聯，而皇馬則以3,000萬鎊的價錢得到朗尼。

另外，西甲巴塞羅那中場堤亞高艾簡達拿加盟「紅魔」又有了最新的進展，英國媒體《鏡報》披露，堤亞高艾簡達拿的父親也認為，其長子應該加盟曼聯。傳聞堤亞高艾簡達拿的毀約金已經降到了1,500萬鎊，而且他也已經拒絕了巴塞的續約要求，並且已經和「紅魔」談好了個人待遇，最終加盟「紅魔」只剩下體檢和簽字，這名西班牙U21隊長即將成為莫耶斯上任後的首筆重磅收購。

與此同時，《鏡報》還披露，堤亞高艾簡達拿的弟弟拉芬哈艾簡達拿也有望一同加盟英超。《鏡報》指出，如果堤亞高艾簡達拿加盟「紅魔」，那麼拉芬哈艾簡達拿也有望一起轉投，那樣，他們一家就可以聚在一起。 ■香港文匯報記者 梁啟剛

英倫快報

艾沙維傳重返母會

前俄羅斯國家隊隊長艾沙維，有傳已經落實在今夏重返母會懷抱，返回俄超球會辛尼特效力。

利物浦今夏第3籤

西班牙前鋒伊亞高艾斯巴斯於上週日完成體測，成

為利物浦今夏簽入的第3位戰將。現年25歲的伊亞高艾斯巴斯，於剛過去的一季在西甲上陣33場，入12球及貢獻7個助攻，絕對是切爾達讓級成功的主要功臣。

普耶講波途中被炒

英冠白禮頓決定開除領隊普耶，而後者在做洲際國家盃旁述時得悉被炒，並在節目即時接受訪問，「一個領隊居然要靠《BBC》才知道被僱主解僱了。」上季未能領白禮頓升上英超，成為普耶被炒原因之一。 ■香港文匯報記者 梁啟剛

棄手用足

■35歲的NBA達拉斯小牛球星魯域斯基昨日棄手用足，於其祖家德國，與足球國家隊門將紐亞進行慈善足球賽。 美聯社

足籃球星聚首

■正在巴西進行探訪之旅的NBA球星高比拜仁，昨日與巴西足球球星朗拿甸奴一同擔任青少年足球賽的嘉賓。 路透社

足壇雜錦

洪明甫任教韓國

前韓國國腳洪明甫昨日正式出任國家隊教練，為期兩年。曾替「太極虎」多次於世盃決賽周上陣的洪明甫，自2005年開始便出任國家隊助教，並先後帶領國奧隊於2010年廣州亞運會中奪得銅牌及2012年在倫敦奧運取得男子足球銅牌。

卡雲尼轉會期限

據報道，意甲拿波里已經為前鋒卡雲尼轉會定下了最後的期限，就在7月20日；有傳這位烏拉圭射手高達5,400萬鎊

的解約條款，在8月10日之後就將失效，故拿波里主席德勞倫蒂斯表示：「我不認為卡雲尼會在8月10日之後走人，我相信卡雲尼會在深思熟慮後再做出決定，或許到7月20日我們就能揭曉一切答案。」

土耳其誓續居首

世青盃今晚及深夜分別進行C及D組的4場賽事，其中東道主土耳其誓要擊敗哥倫比亞，取得兩連勝，續居C組首名之位(now801台今日深夜2時直播)；同組另一場賽事，由次席的澳洲對「包尾」的薩爾瓦多。(now810台今晚11時直播)至於D組榜首的希臘將迎戰馬里(now810台今日深夜2時直播)，而同組另一場賽事由墨西哥對巴拉圭(now801台今晚11時直播)。 ■香港文匯報記者 梁啟剛